

Když nedáte zbraně, nebudete mít střelivo ...

Bruselští idioti se nás snaží odzbrojit, nejraději by nám zakázali i příborové nože. Snad proto, abychom jim nepřekazili jejich zrádnou ideu nové Evropy s novým, mírně hnědým - a mírně debilním - obyvatelstvem. Prý stačí IQ 90 na jednoduchou práci, ale nemělo by stačit na velké myšlení.

Ale současné, občas ještě trochu myslící obyvatelstvo, by se mohlo svému nahrazování invazivními živočichy snažit bránit, kdyby bylo ozbrojeno.

A nyní - kromě snahy o odzbrojování - se objevil další problém. Sportovní střelci, myslivci i obchodníci se zbraněmi upozorňují na náhlý nedostatek střeliva.

Řenete si, co je to za hloupost, vždyť máme ve Vlašimi velkou muniční továrnu Sellier & Bellot. To je ale veliký omyl. Ta továrna sice ve Vlašimi je a již od roku 1825 vyrábí střelivo, ale **není naše**.

Byla naše, ale v roce 2009 ji **někdo** prodal. Nějak se o tom vůbec nemluvilo ...

Koupila ji brazilská firma:

Companhia Brasileira de Cartuchos

V roce 2011 ji koupila americká firma

CBC AMMO LLC

Od 2. dubna 2012 ji vlastnila firma zapsaná v OR jako:

CBC Europe S.à r.l.

75, Parc d'Activités, L- 8308 Capellen, Lucembursko, Spojené státy americké

A od 18. dubna 2012 vlastní firmu Sellier & Bellot jediný akcionář:

CBC Europe S.à r.l.

75, Parc d'Activités, L- 8308 Capellen, Lucemburské velkovévodství

A tento majitel - kdysi naší muniční továrny - nyní téměř celou produkci vyváží do zahraničí.

Chcete střelivo z firmy Sellier & Bellot, tak si ho kupte v USA nebo v Lucembursku.

Ale - pochopitelně - za jejich ceny. Ale nikdo vám nedovolí dovést ho do ČR.

Je to podobné jako s elektřinou.

Chcete elektřinu levně vyrobenou v České republice?

Tak si ji kupte na berlínské burze. Ale za jejich cenu.

Tu elektřinu nám tady zatím dovolují používat. Otázkou je, jak to bude, až té elektřiny bude kritický nedostatek.

Nyní by asi byla vhodná doba na to, zeptat se střelců a myslivců, kdo z nich byl tehdy cinkat klíči na náměstí.

MS

14.1.2022